



Голос Времени

12 МАРТА
СУББОТА 2011

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 20 (7199)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Эхо события

Мамам счастья и радости желали

Самыми нужными, красивыми, любимыми, незаменимыми называли женщин на праздничном концерте, посвященном 8 Марта. Каким только тёплыми словами не говорили, не уставая поражаться: и когда они всё успевают?!

Успевать прекрасным дамам действительно приходится многое. Особенно тем, у кого пять и больше детей. Вот где понятие «быть мамой» поистине становится и искусством, и призыванием, и профессией. Таким мамам глава администрации района Владимир Лукинов вручил медали «Материнская слава». Собралось их девять со всего района. И больше всего — три — из станицы Марьинской.



Это Валентина Ткачёва, Зоя Арустамян и Татьяна Пономаренко. У последней, к примеру, детей пятеро. Младшая учится в

шестом классе, а у старших уже свои семьи и дети.

Фатима Мальсурганова и Земфира Кокова приехали из посёлка

Прогресс, Любовь Ключева — из станицы Старопавловской. Две мамы — Наталья Приймак и Назели Торосян — представляли город Новопавловск. Валентина Швецова живёт в селе Горнозаводском. У неё четыре дочери, два сына, по столько же зятьёв и невесток, пятеро внуков. Сыновья отслужили в армии, причём один является участником боевых действий в Чеченской республике; сейчас оба работают. Двое младших — школьники. На все праздники большая дружная семья обязательно собирается вместе...

Награждённым прикололи медали, вручили подарки и цветы. А общим подарком для всех стал яркий праздничный концерт, по традиции подготовленный к Женскому дню коллективом новопавловской детской музыкальной школы.

(Соб. инф.)

◆ Анонс



Вам ответит глава

Уважаемые читатели «Голоса времени»! В прошлом году наша газета запустила долгосрочный проект, в котором была дана возможность всем жителям района задавать любые интересующие их вопросы главам своих муниципальных образований и получать ответы на страницах районки. Наш проект продолжает работать!

На этот раз с 26 февраля по 12 марта мы принимаем вопросы по телефону к главе Новосредненского сельсовета Сергеем Леонтьевичу ПУДЧЕНКО.

Итак, новосредненцы, смело набирайте номер телефона редакции 2-03-94, спрашивайте, и ваш «диалог» с главой поселения появится на страницах нашей газеты.

Растут ряды шахматистов

Коммак стал местом проведения очередного этапа районного турнира по шахматам на кубок администрации района. Игроков тепло приветствовал глава Новосредненского сельсовета Сергей Пудченко.

Благодаря инициативе местного отделения партии «Единая Россия» и шахматной федерации района и поддержке райадминистрации, турнир длится в течение года, а его этапы проходят ежемесячно в каждом

наследном пункте по очереди. Это способствует и развитию шахматного движения, и пропаганде здорового образа жизни. А победители всегда награждаются призами. В этот раз их получили Виктор Кравченко (Новопавловск), Александр Ермоленко (Коммак) и Алексей Хуражев (Горнозаводское). Следующий тур состоится в апреле месяце. Надеемся, ряды шахматистов пополнятся.

Татьяна ГАМАЮНОВА.

◆ Письмо в газету

...Что хочется жить!

В канун Международного женского дня в редакцию газеты пришло коллективное письмо от пожилых новопавловцев, посещающих отделение дневного пребывания Кировского центра социального обслуживания. На обратной стороне листа — стихи, посвященные этому заведению, которое они с любовью называют «Гавань». А в каждой строчке письма — «...искренняя благодарность за доброе отношение к пожилым людям зав. отделением

О.В. Аветисовой, культоргаанизатора Е.И. Головач, аккомпаниатора В.В. Бондаревой, санитарки И.Е. Датукмивили. В сердцах этих женщин столько любви, сострадания и внимания к нам, пенсионерам, — пишут авторы письма, — что хочется жить! Спасибо, гавань, пусть Бог тебя хранит и воды доброты твоей не высыхают!

С уважением

Г.П. АВЕШНИКОВА, Е.И. БУТКО (всего 6 подписей).

Здоровья и успехов

Участник Великой Отечественной, двоеквал на Черноморском флоте, был миномётчиком. Имею боевые и юбилейные награды. Сейчас мне 84, и, конечно, возраст и болезни дают о себе знать.

Нам, пожилым одиноким немощным людям, которым требуется уход, очень помогает центр социального обслуживания населения. В городе есть отделение обслуживания на дому, руководит им Любовь Мусаева. Каждый её долгий рабочий день начинается с инструктажа

и распределения обязанностей. А если кто-то из работников заболел или ушёл в отпуск, она сама их подменяет.

Мне хочется назвать таких социальных работников, как Екатерина Попова, Марина Брусенинова, Елена Бунина. Внимательные, вежливые, тактичные, они ответственно относятся к своей работе, выполняют её с душой. А дел у них немало: и за продуктами сходить, и обед приготовить, и лекарства купить, и в доме убрать, и коммунальные услуги оплатить.

Я искренне поздравляю этих замечательных женщин с весенним праздником, желаю счастья, здоровья, успехов.

Тимофей ПИСАРЕНКО,
город Новопавловск.

Лучше рано, чем никогда

В рамках приоритетного национального проекта «Здоровье» с апреля по ноябрь минувшего года в районе прошёл очередной этап дополнительной диспансеризации. Его итоги на заседании райадминистрации озвучила главный врач Кировской центральной районной больницы Светлана Алиева.

Она отметила, что по плану диспансеризацию должны были пройти 1330 человек, работающих в 33 предприятиях и учреждениях. Свыше 400 работников её не прошли, в том числе по вине руководителей. Более половины предприятий сократили штаты, а одно — КПП «Новопавловский» — полностью закрылось. Пришлось спешно исправлять ситуацию за счёт других организаций.

В результате дополнительную диспансеризацию прошли 1346 человек. Треть из них практически здоровы, почти половина имеет острые или хронические заболевания, у остальных налицо факторы риска развития болезни. 306 человек взяты на диспансерный учёт.

Среди наиболее часто выявляемых — заболевания сердечно-сосудистой и эндокринной систем, в том числе ожирение.

Но, в противовес грустной, есть и положительная сторона: раннее выявление заболеваний делает профилактику и лечение более эффективными, снижает риск возникновения осложнений, позволяет предупредить инвалидность и продлить жизнь.

(Соб. инф.)

И по-английски тоже

Праздник 8 Марта имеет длинную историю. Родился он в 1910 году в Лондоне, на международной конференции женщин со всего мира. Участницы конференции решили отмечать это день ежегодно. В России День международной женской солидарности впервые отметили в 1913-м. С тех пор этот праздник стал одним из самых любимых. Конечно, содержание его изменилось.

Представительницы «слабого пола» сегодня активно участвуют во всех сферах жизни, и у них нет необходимости бороться за свои права. Но 8 марта осталось прекрасным поводом лишиться раз поздравить девушек, женщин, бабушек. А дети прозвали этот день «Маминим праздником».

У нас в Советской школе он отмечается весело и интересно. Например, в одном из шестых классов прошёл кон-



курс «А ну-ка, девочки». Его участницы не только вспомнили историю праздника, но и показали свою эрудицию, смекалку, находчивость и знание иностранного языка. Обо всём они говорили сразу на двух языках, русском и английском. Называли цветы, пословицы и поговорки, рассказывали о временах года и домашних любимцах, читали стихи о весне, маме, любви. А в одном из конкурсов приняли участие и мальчики.

Они соревновались в том, кто больше скажет комплиментов — естественно, тоже на двух языках.

Мальчики же подводили итоги. Каждую из конкурсанток они назвали победительницей в какой-то из номинаций и всем вручили шоколадки. В завершение праздника вместе пили чай и пели песни. В том числе по-английски.

Татьяна СИРИЦА,
учитель.

Где блины, там и мы

Вот уж который год подряд жители поселка Фазанный встречают и провожают Масленицу. Это поистине самый веселый, разгульный и всенародный праздник. Недаром русская поговорка гласит: «Хоть с себя что заложишь, а Масленицу проводить». А потому жители Фазанного в этот день от души отдыхали, прощались с Зимой, радовались приходу Весны.

С праздником односельчан поздравили глава поселения Д.А. Варнаевский, много-



◆ Народные праздники



численные гости. Программа праздника не ограничилась только торжественной частью. Забавы были на любой вкус: задорные частушки и пляски, выступление коллективов Дома культуры, школы и уличных самодельных. Хозяйки поселка со всей щедростью накрыли праздничные столы, которые просто ломались от изобилия. Детвора же каталась на горках, участвовала в веселых эстафетах и конкурсах. А народ постарше выжимал пудовые гири, да чего только не выделывал! И в мешках бежал, и блины на скорость поедал. Самые отважные штурмовали столб с

главным призом праздника.

Конкурсы пришлось всем по душе, все участники состязаний получили награды. Самое активное участие в празднике приняло и местное казачество, а завершили он выступлением участников спортивного клуба «Пластунь» Старопольского казачьего войска.

Веселая, добрая и теплая атмосфера народных гуляний никого не оставила равнодушным в этот день. Жаль, что праздник так быстро закончился, но зато уж запомнится всем надолго!

Светлана УЛЫБИНА,
директор ДК.

Клещи активны. А мы?

Сегодня мы завалены снегами. Но погода ветрена. Неделя-другая, и весна вступит в свои законные права. А чуть только температура поднимется до десяти градусов и выше, на свет божий появятся... клещи. В том числе иксодовые – переносчики смертельно опасной Крымской геморрагической лихорадки.

В борьбе с этими едва заметными, но очень опасными существами многое упирается в средства. И «цена вопроса» для нас пока что слишком высока. Речь об этом шла на заседании районной межведомственной санитарно-противоэпидемической комиссии. Так, в минувшем году муниципалитетами района на акарицидную обработку было выделено в общей сложности 437 тысяч рублей. Больше половины этой суммы пошло на обработку лесопарковых зон, то есть мест, где отдыхают люди. Субвенции края составили 28 тысяч рублей – все выступающие согласились с тем, что это капля в море. В текущем году эта капля, согласно предварительным данным, станет ещё меньше – 19 тысяч.

Между тем в районе на протяжении ряда лет сохраняется высокая активность клещей. По словам главного госветинспектора Петра Кирилова, в прошлом году специалисты Кировской станции по борьбе с болезнями животных осмотрели свыше 67 тысяч голов крупного и мелкого рогатого скота и птиц. Повышенная заклещёванность

выявлена в Марьинской, Новосреднем, Старопавловской. По показаниям от клещей было обработано около десяти тысяч животных.

В этом году на станции создан запас акарицидных средств. В каждом ветеринарном учреждении есть ручные опрыскиватели, достаточно спелодельды и средства защиты. В колхозе имени Калинина, ООО «Байсад-Агро», ОАО «Коммак» есть специализированные машины, а в колхозе «Орловском» – приспособленный опрыскиватель.

Однако год за годом предупредительные меры не дают желаемого результата – клещей не становится меньше. Почему? Главный ветеринарный инспектор видит ряд причин. Среди них редкую смену пастбищ, недостаточную обработку припастбищных лесонасаждений и борьбу с врановыми. Кроме того, в большинстве населённых пунктов нет специальных площадок для обработки скота. По его данным, площадки есть только в селе Горнозаводском и посёлке Комсомолец; в Орловке площадка недостроена, а в других станицах и сёлах их нет совсем.

Заместитель начальника Роспотребнадзора Татьяна Сивкова сделала акцент на состоянии инфекционного отделения центральной районной больницы. Именно ему в случае чего придётся принимать больных. Насколько же оно готово к приёму?

Вопрос о проведении капитального

ремонта решается уже на протяжении ряда лет. И сегодня он актуален как никогда: покрытие пола, оконные блоки пришли в негодность, везде следы протекания кровли, стены поражены грибом, система водоснабжения и канализация изношены – как следствие, подтопляются подвальные помещения. А это – рай для комаров, в том числе малярийных. О каком соблюдении дезинфекционного режима можно говорить?

Создан запас для лечения трёх больных Крымской лихорадкой. А вот оборудования не хватает – в частности, реанимационного набора для палаты интенсивной терапии. Нет и аппарата искусственной вентиляции лёгких, который в современных условиях необходим.

В минувшем году за помощью по поводу укусов клещами обратились 312 человек, 16 «на всякий случай» были госпитализированы. К счастью, до сих пор подозрения не подтвердились.

Администрацией района утверждён комплексный план мероприятий о неотложных мерах по профилактике и борьбе с КЛЛ. И здесь среди прочего в очередной раз сказано о необходимости организовать в каждом населённом пункте площадки и купонные ямы для обработки животных, смену и обработку пастбищ, а также проводить культивацию и боронование использованных пастбищ, освобождать их от кустарников.

(Соб. инф.)

За беспечность огонь накажет

С наступлением осенне-зимнего пожароопасного периода и началом отопительного сезона количество пожаров и трагических последствий от них практически всегда возрастает. Резкое похолодание и ночные заморозки заставляют граждан длительное время топить печи и включать электрообогревательные приборы, зачастую самодельного производства, в результате чего перегружаются и без того ветхие электрические сети. Так называемый «человеческий фактор» продолжает оставаться основным источником опасности для жизни и здоровья людей, так как большинство граждан до сих пор еще не могут адекватно оценить опасность огненной стихии и имеют низкий уровень противопожарных знаний.

Только за последние 20 дней февраля на территории Ставропольского края зарегистрировано 111 пожаров, на которых 28 человек погибло (за аналогичный период прошлого года – 18, рост составил 55%). Также допущена грушная гибель людей при пожарах, как это было в Изобильненском районе, где в результате двух пожаров огонь унес жизнь двух человек, в Петровском районе – трех. И это не единичные примеры.

Так, 14.01.2011 года поступило сообщение о пожаре в г. Новопавловске в жилом доме по адресу: ул. Продольная, 155, в котором погиб один человек. Действиями местного подразделения пожарной охраны удалось предотвратить распространение огня на жилой дом. Причина пожара устанавливается.

17.02.2011 года, примерно в 23.35, был обнаружен пожар в моторном отсеке автомобиля «ГАЗ-53», принадлежащий гражданину К., проживающему по адресу: ул. Смородиновая, 55. В результате пожара огнем были уничтожены и повреждены сгораемые части моторного отсека и салона автомобиля, переднее и заднее левые колеса. Человеческих жертв и иных тяжких последствий, к счастью, не наступило. Материальный ущерб по пожару устанавливается. Причина - нарушение правил эксплуатации автомобиля водителем.

Огненная стихия в любой момент может ворваться в каждый дом, квартиру, принести несчастье любой семье. Без вас, уважаемые кировчане, мы попросту не сумеем предотвращать угрозу пожара.

Все сегодня переживают непростое время, но соблюдение правил пожарной безопасности в ваших силах и в ваших интересах: вовремя отключить электроприборы, газ, отремонтировать неисправную отопительную печь, электропроводку, кому-то запретить курение в нетрезвом виде, не допускать разведения костра без присмотра. И еще. Уходя из дома и закрывая на замок детей, престарелых, вы обрекаете их на заведомую гибель. Вполне вероятно, что из-за безответственного отношения к пожарной безопасности огонь завтра окажется и в вашем доме, квартире. Подумайте о себе и о своих близких!

В связи со сложившейся в крае неблагоприятной обстановкой с пожарами Главное Управление МЧС России по Ставропольскому краю и ОНД по Кировскому району обращается ко всем с просьбой не пренебрегать правилами пожарной безопасности, не злоупотреблять алкогольными напитками, быть предельно внимательными и осторожными при эксплуатации печей и электронагревательных приборов.

Уважаемые земляки! Будьте бдительны в обращении с огнем. Не допускайте нарушений правил пожарной безопасности!

В случае беды звоните по телефону «01»,
Андрей ХРАМЕШКИН,
дознаватель ОНД по Кировскому району
ГУ МЧС России по СК.

Вернем долг сполна!

По всей стране прошли мероприятия, посвященные Дню 8 Марта. В этот день и по другим «официальным поводам» с высокими и не очень трибуны мы произносим возвышенные и правильные слова в адрес матерей. И все они правдивы. Мать действительно начало начал, подательница жизни, самый близкий и родной человек. Но мне хотелось бы сегодня поговорить о другой стороне медали – обратной, той, которую мы должны вернуть своим матерям. За их всепрощающую любовь, ласковые руки, заботу, окружающую нас с самого рождения. За бессонные ночи, которые они проводили, когда мы болели, за их молитвы в те дни, когда нам было особенно трудно...

Почему мы забыли об этом? Почему стали такими неблагодарными? Что происходит? Как могло случиться, что появилось столько

брошенных и почти забытых отцов и матерей, дети которых порой живут на одной с ними улице, а участия и заботы о своих престарелых родителях не проявляют?

Правовые обязательства перед престарелыми родителями были закреплены в своде законов у древних кельтов ещё в седьмом веке! Мы с вами живём в гуманном и цивилизованном XXI-м, но до сих пор обсуждаем то, что давно должно было стать аксиомой.

Возможно, потому, что проблема эта больше нравственная, чем правовая. Бросать вырастивших тебя грешно! Об этом должна кричать наша совесть, нравственный закон внутри нас. Как справедливо писал святитель московский Филарет: «от нарушения нравственных законов семейной жизни происходят дурные последствия для детей, общества и государства».



Сегодня даже крепкие семьи направляют все свои силы прежде всего на достижение материального благополучия, оставляя в пренебрежении самое главное – любовь, веру и жизнь по этой вере.

В этих семьях вырастают эгоисты с потребительскими взглядами, иждивенцы, которые перекладывают ответственность по уходу за престарелыми родителями на плечи социальных служб, государства.

И с каждым годом эта проблема становится всё актуальнее.

У меня всегда от боли сжимается сердце, когда я посещаю таких стариков. Они ищут помощи и поддержки не у своих родных детей, а у социальных работников. Так и хочется сказать таким детям: почему же, когда вы нуждались в помощи и защите, когда вам было плохо, вы бежали к своим мамам и папам, а не к чужим людям? И почему сегодня вы об этом забыли?

Ведь старики – это те же дети. А как сказал один священник: «Старость – это немощь, болезнь, а обижаться на больных людей и бросать их в таком состоянии – грех».

Давайте же вспомним всё то хорошее, что дали нам наши родители, наши бабушки и дедушки, и сполна вернём им этот долг!

Наталья НОВИКОВА,
заведующая Марьинским
отделением социального
обслуживания на дому.

Свидетельство о государственной регистрации: № RU.77.99.11.003. E.004372.12.10 от 23.12.2010 г.

БАЛЬЗАМ «ПРОМЕДИН»



Улучшенная формула по качественному составу бальзама превосходит предыдущие аналоги.



Многое с возрастом становится другим. Но есть такая великая радость от возможности видеть это солнце, ждать новой весны, участвовать во всех земных делах. Нанги и в этом отрезке жизни какою-то прелесть - вот это самое главное! И все, что может продлить молодость - надо ценить и использовать. Это ведь так естественно! Каждому человеку природа дает возможности противостоять возрасту.

Среди моих секретов - натуральный бальзам «Промедин». Он помогает мне находить силы для общения, творчества, гастролей, ощущать себя в возрасте своего сегодняшнего настроения и продолжать радоваться жизни. Ведь жизнь продолжается!

Народная артистка СССР АДА РОГОВЦЕВА

Компоненты бальзама поставляются с горного Алтая и северного Урала.

Мультивитный эффект: полезные вещества постепенно накапливаются в организме, за счет чего достигается максимальный результат целительного воздействия. Но и кратковременное использование бальзама дает ощутимые результаты, отмечается очевидное улучшение состояния здоровья, в том числе при острых формах заболеваний.

Бальзам «Промедин» способствует расширению и наполнению кровеносных капилляров, что усиливает венозный отток, улучшает микроциркуляцию крови и помогает при сердечно-сосудистых заболеваниях, таких как ишемия, аритмия, стенокардия, при скачках артериального давления. Для людей, страдающих зависимостью от погодных изменений, - это незаменимая вещь. Бальзам снимает головную боль, стабилизирует давление, помогает при ломоте в суставах, а следовательно - при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артрит, артроз, радикулите, остеохондрозе, ревматизме, неврите, межпозвоночной грыже, люмбаго, ишиасе и др.). А еще «Промедин» размягчает стенки сосудов, делает их более эластичными и снижает внутрисосудистое давление. «Промедин» помогает восстановлению организма после травм, в том числе травм головы, инсультов, инфарктов. Хорошие результаты при заболеваниях щитовидной железы, глазных болезнях (конъюнктивит, глаукома, катаракта, близорукость), при сахарном диабете.

Эффективен «Промедин» при снятии любых острых инфекционных симптомов (грипп, ОРВИ, ОРЗ, гайморит, пародонтит, воспаление уха, тройничного нерва, остеомиелит, дисбактериоз и т.п.), хронических заболеваний и рецидива инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит и др.).



Благодаря «Промедину» я избавилась от многих заболеваний. Меня беспокоила гипертония, аритмия, печень, почки, головные боли. Уже после первого курса применения нормализовалось давление со 170/90 до 120/80 ед., и стабилизировался сердечный ритм. Также прошли головные боли. После третьего курса началось сильное обострение в районе почек, а через некоторое время вышло 2 камня. Значительно улучшилось общее состояние организма. Спасибо!

Кузнецова О.О., г. Псков

У меня болезнь коленных суставов, а на правом колене была очень большая шишка, которая не проходила. Боли были до того сильные, что мне приходилось принимать обезболивающие таблетки, но эффект от них был кратковременный. Решила приобрести «Промедин». Теперь я рекомендую этот препарат всем своим знакомым, так как шишка рассосалась, а боли в суставах перестали беспокоить. Чувствую себя прекрасно! Я второй раз родилась на свет! Огромное вам спасибо!

Глинкова В.И., г. Санкт-Петербург

Я была очень больным человеком. Без таблеток не могла прожить и дня. Гепатит, анемия, радикулит, пяточная шпора, сердечно-сосудистая дистония, хронический гайморит, плеврит - это неполный список заболеваний, которые меня беспокоили. Состояние было очень плохое. Все деньги уходило на лекарства, но здоровее себя не чувствовала. Все изменилось с того момента, когда я начала принимать «Промедин». Препарат оказался очень эффективным. За три месяца нормализовалась работа печени, прошли головные боли, повысился уровень гемоглобина в крови, исчезли боли в спине и ноге, очистились легкие, стало легче дышать, даже прошел хронический гайморит. Спасибо вам!

Петрова З.П., г. Вологда

Мне уже 78 лет, и, естественно, в таком возрасте очень много заболеваний. Я купил «Промедин». Уже давно у меня проблемы с ногами: соли в суставах, варикозное расширение вен, тромбоз, фибрит. Никакие мази и таблетки не помогали, последняя надежда была на ваш бальзам. Я начал принимать «Промедин». И вскоре уменьшилось кровообращение в ногах, прекратились боли, да и двигаться стало намного легче. Сегодня я покупаю «Промедин» для своей жены. Хочу, чтобы и она была здоровой.

Нестоцкий М.Е., г. Великий Новгород

Я пенсионерка, бывший медработник. У меня была язва желудка. С помощью медицины полностью избавиться от этого заболевания невозможно. Необходимо соблюдать строгую диету. Ночью купила «Промедин» и приняла его. Сделала УЗИ через 3 месяца, результат удивил: язва прошла! Спасибо огромное!

Юрлова Т.Н., г. Псков

Выставка-продажа «ПРОМЕДИНА», а также подробная консультация по его применению будет проходить по адресам:

18 марта, г. Новопавловск, ДК им. С.М. Романько (пл. Ленина), с 9.00 до 10.00.

Цена 1 упаковки: 520 руб. Инвалидам и пенсионерам: 470 руб. Профилактический курс - 2 упаковки. При хронических заболеваниях - от 4 упаковок. Заказы принимаются по тел.: 8 800 100 10 98 (звонок по России БЕСПЛАТНЫЙ) или по адресу: 125367, г. Москва, д/я 21. При почтовых заказах скидка не действует. Почтовые расходы 10%. Минимальный заказ - 2 упаковки. Не является лекарственным средством. Перед применением проконсультируйтесь с врачом. Товар сертифицирован. www.apifito.net

В продаже имеется масло «Живица» по цене 490 руб., со скидкой - 450 руб., а также свечи ушные по цене 75 руб.

Спасибо вам огромное! Честно говоря, не верила, что ваш бальзам помогает. Я работала в аптеке и по опыту знаю, что не все медицинские препараты эффективны, а тут еще и нетрадиционная медицина. Состояние у меня было плачевное из-за проблем с сердцем. Я не могла далеко ходить, постоянно задыхалась, даже ночью сердце болело, приходилось вставать и делать уколы. А еще более 3 лет меня мучило заболевание щитовидной железы, не могла нормально глотать, и даже появились дефекты речи. Перепробовала очень много различных средств, чтобы победить свои недуги, но ничего мне не помогло. Поэтому несмотря на свои убеждения и решила приобрести бальзам «Промедин». Прошла 3 курса. Чувствую себя значительно лучше, отдышка и аритмия прошли. Дискомфорт в горле, связанный с воспалением щитовидной железы, исчез. Я могу нормально глотать, а главное, разговаривать, исчезли дефекты речи. Еще раз огромное спасибо!

Донцова Н.С., г. Владикавказ

На протяжении пяти лет меня тревожил ревматоидный артрит нижних и верхних конечностей. Болели суставы во все время. За это время я перепробовал массу лекарств - ничего не помогало. Месяц назад начал принимать «Промедин», и буквально через 7-8 дней боли покинули меня полностью. Большое спасибо!

Донцов Л.А., г. Элиста, Калмыкия

С глубокой благодарностью пишу вам это письмо. Мне 74 года, я инвалид II группы. Много лет страдала от ишемической болезни сердца, аритмии, гипертонии (иногда давление зашкаливало за 190/120). Были такие тяжелые дни, что жить не хотелось. Я не могла уснуть, мучилась от бессонницы, голова просто раскалывалась от боли. Сколько выпила лекарств и потратила на них денег - не сосчитать. Да только все напрасно, здоровье с каждым днем ухудшалось. Добавились проблемы с печенью, желудком. Не знаю, как бы я жила дальше, если бы однажды не прочитала в газете статью о препарате «Промедин». Я поверила в него и решила купить. Вот уже три месяца принимаю бальзам. Я как будто заново родилась на свет! Ушли болячки, давление нормализовалось 130/80, сердце не беспокоит, пульс в норме, прекратились боли в печени и желудке, я теперь даже сплю, как младенец. Спасибо вам, родные!

Калиниченкова О.П., г. Клин, Московская обл.

Мне 52 года и 23 из них болел хроническим простатитом. Пробовал самые разные методы борьбы с недугом и все безрезультатно. И вот после двух месяцев применения «Промедина» впервые почувствовал себя прекрасно. Боли в простате исчезли, улучшилось общее самочувствие, появился тонус и стимул к жизни. Я вам очень благодарен!

Дубина А.В., г. Ярославль

Бальзам «Промедин». Эликсир Жизни.

Помните легендарную амброзию - напиток богов, дарующий бессмертие? Ее вкушал весь древнегреческий Пантеон. А древнегерманские боги употребляли медовину - «божественное питье». Вполне вероятно, что и амброзия, и медовина есть не что иное, как сочетание, в определенных пропорциях, продуктов пчеловодства и целебных пахучих трав. Мед, в котором пчела приобретает молодость и веществами максимально раскрывает свои животные качества и превращается в настоящий эликсир жизни, помогающий преодолеть болезни и недуги. Вот только как найти нужные ингредиенты и правильные пропорции божественного эликсира?

Не беремся утверждать, что найдена панацея от всех болезней. Но уникальный рецепт, в котором компоненты усиливают и органично дополняют друг друга, существует. Бальзам «Промедин» - вот название целебного эликсира, в каждой ноте которого - целое благоухание трав Северного Урала, хрустальный горный воздух, золотая сила могучей сибирской природы.

Бальзам «Промедин» - 100% натуральный продукт, который состоит из меда, кедрового масла, масла расторопши пятилистной, масла грецкого ореха, прополиса, пектина яблочного, масла облепихи, пыльцы цветочной. Уникальность бальзама состоит в том, что каждый из составляющих компонентов многофункционален сам по себе. Практически любой из них в народе называют «золотым корнем нашей Земли».

Только перечисление полезных свойств компонентов заняло бы целую газетную полосу. Спектр применения в медицине составляющих «Промедина» огромен. Ну а бальзам на их основе можно назвать универсальным в плане целебных свойств.

Каждый из компонентов простого на первый взгляд рецепта был подвергнут сложнейшей обработке по запатентованной технологии, что многократно усилило благотворное воздействие бальзама. Особенно хорош «Промедин» при курсовом применении, когда наблюдается так называемый кумулятивный эффект.

У меня был остеохондроз позвоночника, осложненный тремя грыжами межпозвоночных дисков. Испытывала дикую боль в спине. И никакие лекарства, массажи не приносили мне облегчения. Стоять могла минуту-другую и не более, даже долго сидеть не могла, передвигалась только с помощью палочки. Одним словом - инвалид. Но мириться с этим не хотелось. Врачи настаивали на операции. И тогда я решила искать спасение в нетрадиционной медицине. Купила «Промедин» и начала им пользоваться. Постепенно боли ослабевали, улучшалось самочувствие. Через месяц я уже ходила без палочки. Сейчас чувствую себя замечательно. После обследования в больнице врачи сказали, что операция уже не нужна. Спасибо вам!

Логовичева Л.В., г. Тула

Хочу выразить вам огромную благодарность. Я диабетик, долгое время болел сахарным диабетом. Принимал много лекарств, но ощутимых результатов не было. Отчаявшись, я стал искать спасение в нетрадиционной медицине. Купил препарат «Промедин» и начал им пользоваться. Через месяц сдал анализы. Каково же было мое удивление, когда я узнал, что содержание сахара в крови с 18 снизилось до 5,3. Это просто чудо! Спасибо!

Абдрахманов А.Г., г. Нижний Новгород

Мою подругу беспокоила прогрессирующая потеря зрения, вызванная глаукомой и катарактой обоих глаз. Были головные боли, плохая память, боли в области сердца, перенесла 3 микроинсульта. Зрение ухудшилось настолько, что она даже не могла самостоятельно ходить. Купила «Промедин». Сейчас через 4 месяца у нее прекратились головные боли, улучшилось зрение, память.

Саприкина В.Е., г. Белгород

Хочу сказать вам большое спасибо за чудесный бальзам «Промедин». Препарат спас меня от многих заболеваний. У меня была гипертония, аритмия, ишемия, остеохондроз шейного отдела позвоночника, боли в области печени, холестазит, повышенная кислотность. Пользоваться «Промедином» месяц. Через 3 дня ощутила значительное улучшение, вскоре перестала принимать таблетки. Теперь совсем не беспокоят боли, нормализовалось давление, отечность на ногах сошла. Не беспокоит больше геморрой, не кровоточит и не болит. Еще раз выражаю свою благодарность!

Муранова А.А., г. Уфа

Я уже использовала 4 баночки бальзама «Промедин». Очень довольна результатами. Говорю вам от всего сердца спасибо! У меня были камни в почках. Врачи предлагали делать операцию по их удалению, но я не решилась, отказалась. Покупала ваш препарат с огромной надеждой и верой. Не прогадала. После первого курса применения «Промедина» у меня стали выходить камни. Боли в почках прошли. Еще у меня 3 года была хроническая бронхиальная астма. Мучил сильный кашель, удушье. Использовала много лекарств, но ничего не помогало. Я даже ночью спала сидя. Сейчас после применения «Промедина» мне стало гораздо легче. Кашель, удушье прошли, сон улучшился. Чувствую себя здоровее. Спасибо вам огромное!

Прокопьева Е.Ю., г. Москва

Очень хочется поделиться своей радостью и поделиться такими же больными, как и я. С помощью «Промедина» за месяц я избавилась от псориаза. Кожа посветлела, угасли все высыпания, нет шелушения на голове. Большое спасибо за волшебный метод исцеления, который вы даете людям. Счастья, здоровья вам и процветания. С глубоким уважением!

Сахаутдинова Э.Р., г. Нефтекамск, Башкирия

Два года назад в нашу семью пришла беда. У мамы случился инсульт. Парализовало правую сторону тела. Она не ходила, не говорила, была прикована к постели. Мы боялись потерять маму и упорно боролись за ее жизнь, пытаясь любой ценой вернуть здоровье самого дорогого и близкого человека. Покупали всевозможные лекарства, обращались в разные клиники, но результата не было. И тогда мы решили попробовать «Промедин». Невероятно! Мама начала оживать на глазах. С каждым днем ее самочувствие улучшалось, через три недели появилась чувствительность в пальцах правой руки, затем ноги. Она стала лучше говорить. Спустя два месяца мама уже сидела! А сейчас через пол года после начала применения «Промедина» она самостоятельно ходит, но пока еще с палочкой. От всего сердца благодарим изобретателей «Промедина». Вы сделали нашу семью счастливой, подарили жизнь нашей маме! Низкий Вам поклон!

Семья Мусатовых, г. Торжок, Тверская обл.

О своем здоровье мы начинаем волноваться уже после того, как нам ставят серьезные диагнозы. Вот и я отнюдь не таким безответственным к себе людям. Боли в желудке появились давно, старался подавить их обезболивающими таблетками, но дошел до того, что увезли меня на «скорой» с острым приступом боли. Две большие язвы напротив друг друга в двенадцатиперстной кишке - приговор гастроэнтеролога поверг меня в шок. Потом были частые госпитализации, прием большого количества препаратов, которые облегчали мое состояние до следующего обострения. Не знаю, сколько бы я еще мучился, если бы не «Промедин». Он спас меня! За два месяца боли прекратились, я забыл про таблетки и диеты. Спасибо огромное за вашу помощь!

Кинзиляров И.Г., г. Рязань

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 14 по 16 марта

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Поздравляем

дорогую любимую сестрицу и тетю Евдокию Михайловну ЛОЗДИНУ!



Половинку сердца, половинку счастья, Все, что пожелаешь, я тебе отдам. Потому что мамаша - это так прекрасно Поделить с сестричкой все напополам! Потому что в мире нет тебя дороже И никто на свете, знаю точно я, Заменить тебя мне никогда не сможет...

Сестра, племянница, г. Новопавловск.

Понедельник, 14

1 канал 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» 11.00 «ЖКХ» 12.20 «Модный приговор» 13.20 «Детективы» 14.00 Другие новости 14.20 «Понять. Простить» 15.20 «Хочу знать» 15.50 Т/с «Обручальное кольцо» 16.50 «Федеральный судья» 18.20 Т/с «След» 19.00 «Давай поженимся!» 20.00 «Жди меня» 21.00 Время 21.30 Т/с «Возмездие» 22.30 Поводки. «Вербовщик» 23.50 Т/с «Следствие по телу» 0.40 Х/ф «Клик: с пультом по жизни»

5.00 «Утро России» 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести край 9.05 «Последняя роль. Георгий Юматов» 10.00 «О самом главном» 11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 23.50 Вести 11.50 «С новым домом!» 12.50 Т/с «Маршрут милосердия» 13.45 Дежурная часть 14.50 Т/с «Кулагин и партнеры» 16.50 Т/с «Ефросинья. Продолжение» 17.55 Т/с «Все к лучшему» 18.55 Т/с «Институт благородных девиц» 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 Т/с «Голубка» 0.10 Х/ф «Кризис среднего возраста»

10.50 Х/ф «Враги» 12.10, 13.45, 15.20, 16.40, 18.25, 20.45 Док. фильмы 12.50 Линия жизни 14.15 Х/ф «Дело Сухово-Кобылина» 15.40 Мультифильмы 16.15 Т/с «Девочка из океана» 17.05 «Кушмир» 17.35 «От ансамбля до оркестра» 19.45 Главная роль 20.05 «Сатк. Нескучная кластерика...» 21.25 «ACADEMIA» 22.15 «Сталин и писатели» 22.40 «Тем временем» 23.55 Спектакль «Раньше»

фонарей» 19.30 Т/с «Мент в законе» 21.30 Т/с «Терминал» 23.35 Честный понедельник 0.25 «Школа злословия»

листа» 5.00, 6.00 «Неизвестная планета» 5.30 «Детективные истории» 6.30, 13.00 Званный ужин 7.30, 17.00 Т/с «Солдаты» 8.30, 20.00 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела» 9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 - «24» 10.00 Не ври мне! 11.00 «Час суда» 14.00 Х/ф «Библиотекарь-3» 18.00 Не ври мне! 21.00 Т/с «Джокер» 22.00 «Реальность» 0.00 Х/ф «Эквилибриум»

Россия 1

Вторник, 15 1 канал 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» 11.00 «ЖКХ» 12.20 «Модный приговор» 13.20 «Детективы» 14.00 Другие новости 14.20 «Понять. Простить» 15.20 «Хочу знать» 15.50 Т/с «Обручальное кольцо» 16.50 «Федеральный судья» 18.20 Т/с «След» 19.00 «Давай поженимся!» 20.00 «Пусть говорят»

21.00 Время 21.30 Т/с «Возмездие» 22.30 Поводки. «Вербовщик» 23.50 «КВН. 50 виртуальных игр» 0.50 Х/ф «Идентификация»

Тнеры» 16.50 Т/с «Ефросинья. Продолжение» 17.55 Т/с «Все к лучшему» 18.55 Т/с «Институт благородных девиц» 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 Т/с «Голубка» 0.10 Х/ф «Обманщик»

14.15 Х/ф «Дело Сухово-Кобылина» 15.40 Мультифильмы 16.15 Т/с «Девочка из океана» 17.05, 22.15 «Сталин и писатели» 17.30 «От ансамбля до оркестра» 20.05 Власть факта 20.45 Больше, чем любовь 21.25 АCADEMIA 22.45 «Апокриф» 23.50 Х/ф «Будда рухнул от стыда»

10.55 «До суда» 12.00 Суд присяжных 13.30 Т/с «Платина» 16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 19.30 Т/с «Мент в законе» 21.30 Т/с «Терминал» 23.35 «Капитал. ru» 0.25 «Главная дорога»

Среда, 16

1 канал 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» 11.00 «ЖКХ» 12.20 «Модный приговор» 13.20 «Детективы» 14.00 Другие новости 14.20 «Понять. Простить» 15.20 «Хочу знать» 15.50 Т/с «Обручальное кольцо» 16.50 «Федеральный судья» 18.20 Т/с «След» 19.00 «Давай поженимся!» 20.00 «Пусть говорят» 21.00 «Время»

21.30 Т/с «Возмездие» 22.30 Среда обитания. «Крашенная рыба» 23.50 Х/ф «Егор Гайдар. Окаянные дни» 0.50 Х/ф «Крадущийся тигр, затаявшийся дракон»

16.50 Т/с «Ефросинья. Продолжение» 17.55 Т/с «Все к лучшему» 18.55 Т/с «Институт благородных девиц» 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 Т/с «Голубка» 0.10 Х/ф «Мажестик»

17.05, 22.15 «Сталин и писатели» 17.30 «От ансамбля до оркестра» 20.05 «Абсолютный слух» 20.45 Генералы в штатском 21.25 «ACADEMIA» 22.45 Магия кино 23.50 Х/ф «Стелла»

19.30 Т/с «Мент в законе» 21.30 Т/с «Терминал» 23.35 «Дело тёмное». «Трагедия русского Пеле» 0.25 Квартирный вопрос

16.10 Мюзикл «Шаг вперед 2: улицы» 18.00, 20.00 Т/с «Интерны» 18.30, 20.30 Т/с «Реальные пацаны» 19.30 «СИФ» 19.45 «Информбюро» 21.00 Х/ф «Такси» 0.30 «Секс» с Анфисой Чеховой

О порядке компенсации за ТСР
Филиал №4 Государственного учреждения - Ставропольского регионального отделения Фонда социального страхования РФ сообщает, что Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 31.01.2011 г. № 57н утверждён Порядок выплаты компенсации за самостоятельно приобретённое инвалидом техническое средство реабилитации (ТСР) и (или) оказавшую услугу, включая порядок определения ее размера и порядок информирования граждан о размере указанной компенсации. Указанным документом предусмотрено, что компенсация выплачивается инвалиду в случае, если предусмотренные индивидуальной программой реабилитации инвалида ТСР (или) услуга не могут быть предоставлены инвалиду или инвалид самостоятельно приобрёл указанное ТСР и (или) оплатил услугу за счет собственных средств, указан порядок определения стоимости технических средств реабилитации и услуга, определения размера компенсаций. Полный текст Порядка размещен на информационных стендах филиала - гор. Новопавловск, ул. Журавко, 12.

Продаются куры молодые (7 мес.) породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления. Доставка. Телефоны: 8(879-51) 36-4-19, 8-928-633-35-73.

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели. Обращаться: 8-928-718-28-82.

КУПЛЮ ЗОЛОТО 6/у 583/585 проб. по 650 руб. за 1 гр; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ - 900 руб. за 1 гр, а также ЗОЛОТО ДРУГИХ ПРОБ (375, 500, 750, 958). Телефоны: 8-962-431-99-32, 8-928-319-94-72.

Продаются утята, цыплята. Обращаться: п. Фазанный, ул. Рабочая, 34. Телефоны: 8(879-38) 32-4-73, 8-963-382-54-96.

Курсы «NATALI» в Новопавловске - маникюр, наращивание, педикюр, роспись, макияж. Телефон: 8-928-230-90-37.

Погода В субботу и воскресенье небольшие осадки, +4...0°С. В понедельник и вторник ясно, +8...-1°.

ОКНА БЕРТА ОСОБАЯ ДОЛГОВЕЧНОСТЬ ИЗ ГЕРМАНИИ
Кредит только паспорт
BERTA DEUTSCHER STANDARD
Новинка 2011 года! СуперСтекло - «Термос» защитит от холода и жары!
Купи окна «Берта» в марте и получи в подарок СуперСтекло!
100% защита от подделок в нашем офисе: г. Новопавловск, Курская, 116 тел.: 8(928) 963-73-53

Реставрация ванн с гарантией. Телефон: 8-928-23-00-879.

Коллективы ООО «Агроцентр-Юг», ООО «Свой дом», ООО «Нисса», СПИК «Дельта» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти директора ООО «Агроцентр-Юг» Евгения Викторовича МИКЛУШОВА и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.

ИЗВЕЩЕНИЕ
18 апреля 2011 года в 16 часов 30 минут в кабинете главы МО Горнозаводского сельского совета по адресу: Ставропольский край, Кировский район, село Горнозаводское, ул. Калинина, 105, состоится публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования (назначения) земельного участка, с кадастровым номером 26:35:100604:0271, площадью 2881 кв.м, ранее предоставленного «для размещения торгового павильона», на разрешенный вид использования «для ведения личного подсобного хозяйства», расположенного по адресу: ул. Новая, 9 «а», с. Горнозаводское Кировского района Ставропольского края, категория земель - «земли населенных пунктов». Заявки принимаются до 18 апреля 2011 года в здании администрации МО Горнозаводской сельсовет, контактный телефон: 8-87938-6-56-19. Администрация МО Горнозаводского сельсовета.

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья». Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Ответственность за достоверность сведений в публикации и реклама несет авторы. Их точность зритель не всегда совпадает с позицией редакции. Тираж 4966